

# Smlouva

o realizaci projektu komunitní prevence kybernetické kriminality

„PRAHA 14 BEZPEČNĚ ONLINE 2017“

v rámci grantu Hl. m. Prahy pro oblast prevence kriminality na rok 2017

## I.

### Smluvní strany

#### **Městská část Praha 14**

sídlo: Bří. Venclíků 1073, 198 21 Praha 9

zastoupená: Mgr. Danou Havlínovou, vedoucí OSVZ

kontaktní osoba: Bc. Veronika Havlíčková

tel.: [REDACTED]

IČ: 00231312

DIČ: CZ00231312

bankovní spojení: PPF banka, a.s.

č.ú: 27-9800050998/6000

dále jako „zadavatel“

a

#### **Národní centrum bezpečnějšího internetu, z.s.**

sídlo: Prvního pluku 347/12, 186 00 Praha 8

zastoupená: PhDr. Zdeňkem Metodějem Zálišem – předsedou výkonného výboru

kontaktní osoba: PhDr. Zdeněk Metoděj Záliš

tel. [REDACTED]

IČ: 75098679

bankovní spojení: Raiffeisenbank, a.s.

č.ú: 7079659001/5500

zapsané ve Veřejném rejstříku vedeným u Městského soudu v Praze pod spis. zn. L 61814

dále jako „realizátor“

## II.

### Preambule

Národní centrum bezpečnějšího internetu (NCBI) je neziskové nevládní sdružení, jehož cílem je zvyšovat povědomí o možných hrozbách online komunikace, propagovat pozitivní obsah a zodpovědné chování na internetu, pomáhat v nesnázích zejména mladým uživatelům internetu a bránit šíření materiálů se zneužívanými dětmi (dětské pornografie) na internetu. NCBI se snaží poukazovat na škodlivý obsah a projevy nevhodného, rizikového chování v online prostředí a také poradit, jak se takovým případům vyhnout. NCBI je součástí celoevropské sítě osvětových center INSAFE. S hlavním městem Praha

spolupracuje již šestým rokem v oblasti prevence kybernetické kriminality a rizikových jevů spojených s online komunikací.

NCBI provozuje internetové stránky **Saferinternet.cz**, které sledují trendy a přinášejí aktuální informace ze světa internetu, s ohledem na možná rizika pro uživatele. Zahrnutý jsou samozřejmě sociální sítě a mobilní technologie, které stále více využívají děti a mládež. Uživatelům internetu ve věku 12 až 17 let, jejich učitelům a rodičům jsou určeny populárně výchovné stránky **Bezpečně-online.cz**. Obsahují znalostní soutěže pro mládež a užitečné informace, které jim usnadní používat internet bezpečněji. Učitelé zde nacházejí praktické rady a metodické pomůcky prakticky použitelné přímo při vyučování ve školách. NCBI vydává pravidelný elektronický měsíčník, který je zasílán do 6500 škol z celé České republiky. Jeho obsahem je přehled aktivit Národního centra bezpečnějšího internetu a aktuální informace ze světa bezpečného internetu.

### III.

#### Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy je ze strany realizátora zajištění realizace dílčích aktivit dle schválené podoby a výše podpory projektu a přiloženého odůvodněného rozpočtu „**PRAHA 14 BEZPEČNĚ ONLINE 2017**“. Projekt byl předložen v rámci grantového řízení hl. m. Prahy pro oblast prevence kriminality na rok 2017 (příloha č. 1) a v souladu usnesením Zastupitelstva hl. m. Prahy č. 25/70 ze dne 30. 3. 2017 (příloha č. 2) byla městské části Praha 14 (dále jen MČ Praha 14) přidělena dotace na jeho realizaci.

**Předmětem této smlouvy je vzdělávání dětí a mládeže, seniorů a pracovníků s mládeží, sociálních pracovníků v oblasti prevence a ochrany před kybernetickou kriminalitou. Projekt je zaměřen na oslabování rizikových faktorů, které přispívají k výskytu delikventního jednání na internetu a při online komunikaci.**

**Hlavní cíle jsou zadavatelem definovány takto:**

Základním obecným cílem projektu je preventivně působit v úrovni primární prevence v oblasti elektronického násilí a kyberkriminality.

Dílčí specifické cíle projektu pak jsou:

- Zvýšit znalosti a preventivně působit na žáky základních škol zřizovaných MČ Praha 14 v oblasti elektronického násilí a kyberkriminality.
- Zvýšit povědomí místní rodičovské veřejnosti o rizicích, která hrozí dětem při užívání internetu a mobilních technologií.

**Cílové skupiny projektu:**

#### 1) Žáci základních škol zřizovaných MČ Praha 14

Na každé škole proběhnou semináře pro ročníky, které škola vybrala v přípravné fázi projektu. V roce 2017 je zajištěno rozšíření programů pro děti již od třetích tříd a přiřazení konkrétních programů (témat) pro jednotlivé ročníky. Každá škola má tedy jiný celkový počet seminářů, dle počtu tříd v jednotlivých ročnících, a jiný celkový počet školních dnů:

Škola	Orientační počet seminářů - bude upraven podle aktuálních potřeb jednotlivých škol
ZŠ Chvaletická	23
ZŠ Šimanovská	5
ZŠ Vybíralova	17
ZŠ Bratří Venclíků	10 (od pátých tříd)
ZŠ Generála Janouška	17
ZŠ Hloubětínská	13
<b>Celkem</b>	<b>85</b>

\*Počet školících dnů bude upřesněn na základě požadavků škol.

## 2) Pracovníci s mládeží, sociální pracovníci působící na území MČ Praha 14

### Akreditované školení s osmihodinovou hodinovou dotací:

Akreditované školení „Základy práce s mládeží ohroženou elektronickým násilím a kyberkriminalitou“ bude realizováno formou dvou čtyřhodinových prezenčních seminářů pro pracovníky s mládeží, sociální pracovníky. Témata:

- Typologie a charakteristika rizikových jevů spojených s užíváním internetu a nových technologií
- Co je to kyberšikana, dopady kyberšikany
- Pravidla bezpečného facebookového uživatele
- Pravidla pro bezpečné užívání mobilních telefonů
- Sexting (rizika spojená s pořizováním a sdílením potenciálně ohrožujícího až nezákonného obsahu)
- Digitální občanství a informační gramotnost na internetu

## 3) Senioři

### Semináře s dvouhodinovou dotací:

Preventivně-osvětové semináře a odborné semináře pro seniory. Semináře navážou na projekt Senioři bezpečně online 2017, doplní jej o aktualizace, lokální specifika a úsilí o získání dalších ambasadorů pro práci se svými vrstevníky, a také s rodiči svých vnoučat. Témata seminářů:

Specifika bezpečné komunikace v online platebním styku, využívání originálního software a jeho aktualizace, znalost počítačového vybavení, software a nastavení připojení k síti – zejména po nedávné aktualizaci na Windows10, online hry a seznamky online – virtuální život a reálná rizika.

**Efektivita a účelnost** projektu bude hodnocena v závěrečné zprávě o realizaci projektu na základě zpětné vazby účastníků vzdělávání a preventivních aktivit. Zpětná vazba bude získávána ve všech aktivitách projektu. Účastníkům rodičovského semináře budou předány zpětnovazební dotazníky s žádostí o vyplnění. Zhodnocení efektivity projektu na úrovni žáků základních škol proběhne s časovým odstupem. Školám bude v listopadu 2017 zaslán dotazník s žádostí o zhodnocení přínosů preventivních aktivit realizovaných projektem. Zhodnocení zpětnovazebních dotazníků rodičů i žáků bude součástí závěrečné zprávy projektu. Realizace všech aktivit bude dokládána prostřednictvím prezenčních listin a fotodokumentací. O aktivitách budou publikovány články na webových stránkách MČ Praha 14 a v Radničním časopise.

## IV.

### Postup při realizaci smlouvy

Realizátor se zavazuje prostřednictvím svých pracovníků zajistit služby v následujícím rozsahu:

#### **1) Primární prevence pro žáky základních škol zřizovaných MČ Praha 14**

Semináře proběhnou na všech 6 základních školách MČ Praha 14. Celkem na těchto školách proběhne **85 seminářů** s dvouhodinovou časovou dotací pro žáky 3. – 9. tříd. Lekce jsou vybrány dle specifických potřeb jednotlivých ročníků, nejlepší odborné zkušenosti lektorů a požadavků škol. Semináře budou realizovány v prostorách uvedených škol. Termíny byly sestaveny ve spolupráci s vedením jednotlivých škol.

Na základě účasti na seminářích získají žáci přehled o rizicích internetu a online komunikace a zásadách bezpečného a etického užívání moderních technologií. Program zvýší citlivost dětí k elektronickému násilí, k prožívání obětí takového násilí a potřebě pomoci. Žáci získají důležité informace, jak se zachovat a chránit v případě výskytu krizové situace spojené s online patologií, a kde získat pomoc. Žáci zvýší svou orientaci v právních a trestně právních souvislostech problematiky a možných sankcí v případě porušování autorských práv, práv na ochranu osobnosti apod. Programy směřují k přijetí zodpovědnosti dětí a mladistvých za vlastní aktivity v kyberprostoru a k rozvoji identity morálně a sociálně vyzrálých digitálních občanů. Program a charakter workshopů bude přizpůsoben věku a zkušenostem dětí. Semináře budou koncipovány interaktivně, lektori budou ilustrovat témata v online prostředí a s atraktivními nástroji. Semináře povedou lektori Národního centra bezpečnějšího internetu kvalifikovaní pro preventivní práci s dětmi.

#### **Žáci se na seminářích zejména dozvědí:**

1. Jaká rizika hrozí při užívání internetu a moderních komunikačních zařízení;
2. jak těmto rizikům účinně předcházet;
3. jak se zachovat v ohrožujících situacích a při zkušenosti s elektronickým násilím;
4. na koho se obrátit o pomoc v případě konfrontace s elektronickým násilím a kriminalitou.

#### **Témata seminářů podle jednotlivých ročníků:**

##### **▪ 3. třídy: Co nám může hrozit na internetu**

Typologie a charakteristika rizikových jevů spojených s užíváním internetu a nových technologií. Bezpečná komunikace a ochrana soukromí na internetu, informace o potřebě nastavení soukromí v jednotlivých aplikacích a techniky blokování komunikace. 2 výukové hodiny.

##### **▪ 4. třídy: Co je to, když se řekne kyberšikana**

Co je to kyberšikana, dopady kyberšikany, právní souvislosti (projevy kyberšikany jako trestný čin nebo přešůpek), jak kyberšikaně aktivně předcházet a jak se bránit. Práce s edukačními videi, zvýšení citlivosti dětí k prožívání oběti. Podpora aktivního vyhledání pomoci v případě konfrontace s kyberšikanou. 2 výukové hodiny.

##### **▪ 5. třídy: Facebook a jiné sítě**

Pravidla bezpečného facebookového uživatele, nastavení bezpečného a soukromého profilu, možnosti pomoci v nesnázích. Přátelství na Facebooku, reklama a hry a jejich rizika. Komunikace s neznámými lidmi a její rizika. Další sociální sítě (např. Ask.fm, Instagram, SnapChat, Badoo atd.), jejich specifika a specifická rizika. Kdo může pomoci v nesnázích při užívání sociálních sítí. 2 výukové hodiny.

##### **▪ 6. třídy: Nebuď naháč na internetu**



Rizika spojená s pořizováním a sdílením potenciálně ohrožujícího až nezákonného obsahu. Seminář zahrne nejen téma sextingu (sdílení intimních materiálů, především fotografií, v prostředí online), ale vytváření a publikování dalšího škodlivého obsahu. 2 výukové hodiny.

- **7. třídy: (Ne)Bezpečný mobil**

Pravidla pro bezpečné užívání mobilních telefonů, zejména tzv. „chytrých“ s připojením na internet a online služby. Rizika lokačních služeb, služby sledování pohybu. Bezpečná hesla a připojování. 2 výukové hodiny.

- **8. a 9. třídy: Když je selfie trestným činem (prevence sextingu)**

Rizika spojená s pořizováním a sdílením potenciálně ohrožujícího až nezákonného obsahu pro věkovou skupinu 14 – 16 let. Seminář zahrne téma sextingu (sdílení intimních materiálů, především fotografií a videí – nově videí v přímém přenosu v prostředí online), a dalšího škodlivého obsahu (např. obsah zesměšňující, násilný, extremistický, sebepoškozující a navádějící k nezdravému životnímu stylu). 2 výukové hodiny.

## **2) Odborný seminář pro pracovníky s mládeží, sociální pracovníci působící na území MČ Prahy 14**

### **Úvod do sociální práce s mládeží ohroženou elektronickým násilím a kriminalitou**

Osmihodinový program akreditovaný MPSV zaměřený na prevenci a řešení elektronického násilí a kybernetické kriminality. Kromě prezenčních školení budou pracovníkům poskytnuty metodické materiály a výukové opory a e-learningy pro pomáhající profesionály.

**Délka semináře:** 8x 45 minut

### **3) Odborný seminář pro seniory**

V rámci projektu bude realizován jeden podvečerní osvětový seminář pro seniory a veřejnost Prahy 14. Cílem aktivity je zprostředkovat seniorům informace o rizicích, která jim hrozí při užívání internetu a online komunikaci, zvýšit jejich pozornost k těmto rizikům, využívání bezpečnostních nástrojů a dohledu nad svými online aktivitami. Seminář vede odborný lektor Národního centra bezpečnějšího internetu.

**Délka semináře:** 2x 45 minut

### **Aktivita II – propagace**

Budou připraveny 2 informační letáky:

- Příprava a distribuce cílených informačních letáků na téma kyberhygieny, mediální sebeobrany a aktuálních kybernetických hrozeb s informací, kde a jak získat pomoc v potížích pro rodiče prvního a druhého stupně ZŠ a studentů vybraných středních škol na třídních schůzkách,
- Příprava a distribuce letáku na téma bezpečné online komunikace, prevence finanční kyberkriminality, mediální sebeobrany a prevence extremismu, nenávisti a násilí s využitím zkušeností z koordinace a materiálů projektu Rady Evropy Proti online projevům nenávisti (No Hate Speech Movement, [www.nohate.cz](http://www.nohate.cz))
- Články v časopise městské části – minimálně dva články – na úvod a na závěr realizace projektu

## V.

### Harmonogram realizace smlouvy

5.1 Projekt „Praha 14 bezpečně online“ bude realizován v období srpen – prosinec 2017, detailní harmonogram viz příloha č. 4.

5.2 Smlouva je uzavřena na období 01. 08. 2017 – 16. 12. 2017.

## VI.

### Součinnost zadavatele při zpracování analýzy

6.1 Zadavatel prostřednictvím svého zástupce poskytne realizátorovi součinnost při realizaci předmětu smlouvy:

- průběžnou telefonickou a/nebo e-mailovou komunikaci s kontaktní osobou Úřadu městské části Praha 14 o postupu prací při realizaci smlouvy;
- konzultace některých dílčích poznatků či závěrů realizátora ad hoc, nejméně v intervalu 1x měsíčně;
- zprostředkování školících prostor pro rodičovské vzdělávání;
- podporu při distribuci informací o aktivitách projektu směrem k cílovým skupinám projektu a spolupráci se školami účastnících se projektu (prezentace projektu cílovým skupinám na pracovních poradách na MČ, zprostředkování pozvánek a informací zejména v první fázi realizace projektu).

6.2 Realizátor zajišťuje veškeré odborné aktivity projektu (viz detailní harmonogram).

## VII.

### Cena, rozpočet a platební podmínky

7.1. Celková cena za služby realizátora dle této smlouvy činí **150 400,- Kč**. Realizátor není plátcem DPH.

7.2. Cena za služby realizátora při plnění této smlouvy je cenou nejvýše přípustnou a realizátor prohlašuje, že plně pokrývá všechny jeho náklady. Položky jsou přísně zúčtovatelny a realizátor se zavazuje prostředky čerpat v souladu s odůvodněným rozpočtem projektu (viz příloha č. 5).

#### Rozpočet:

Celkové náklady na projekt	150 400,- Kč
Spoluúčást městské části na financování projektu	22 400,- Kč
Vlastní zdroje (sponzoři, nadace, EU - specifikace)	0,- Kč

Předpokládaná finanční částka na projekt od jiného státního subjektu – specifikace		0,- Kč	
Výše schválené finanční částky po hl. m. Praze		Prevence kriminality	128 000,- Kč
		jiná grantová oblast, jiný projekt - specifikovat	0,- Kč
Rozpis aktivit	Požadovaná částka	Schválená finanční částka v rámci prevence kriminality	Spoluúčast MČ
<b>Náklady na zajištění aktivity 1 – semináře Primární prevence pro žáky základních škol zřizovaných městskou částí Praha 14</b> Odborná příprava preventivních seminářů Organizační zajištění preventivních seminářů Příprava lektorů Lektorské zajištění preventivních seminářů  <b>Náklady na zajištění aktivity 2 – Odborný seminář pro pracovníky s mládeží, sociální pracovníci působící na území MČ Prahy 14</b> Odborná příprava vzdělávacího programu Organizační zajištění a koordinace vzdělávacího programu Příprava lektorů Lektorské zajištění vzdělávacího programu  <b>Odborný seminář pro seniory</b> Odborná příprava vzdělávacího programu Organizační zajištění a koordinace vzdělávacího programu Příprava lektorů	150 400,- Kč	128 000,- Kč	22 400,- Kč
<b>Celková částka vynaložená na projekt</b>	<b>150 400,- Kč</b>		

7.3. Služby budou uhrazeny na základě tří faktur předložených realizátorem ve třech etapách:

Faktura 1 na počátku projektu (1. 8. 2017) je fakturou zálohovou, která bude vyúčtována do 11.12.2017, faktura 2 bude předložena v průběhu projektu (30.9.2017).

Faktura 3 na konci projektu (16.12.2017) bude předložena k proplacení po odsouhlasení závěrečné zprávy o realizaci projektu zadavatelem.

**Faktura 1 (50.000,- Kč) zahrne tyto činnosti:**

Odborná příprava primární prevence (detailní obsah tematických kurzů, zajištění a příprava lektorů)

Odborná příprava osvětového semináře pro rodiče a veřejnost (detailní tvorba obsahu, tvorba prezentací, zajištění a příprava lektorů)

Organizační zajištění (terminář všech kurzů, prezentace cílovým skupinám, distribuce informací, koordinace)

Propagace projektu (tvorba webové prezentace projektu, informačních materiálů pro cílové skupiny PR)

**Faktura 2 (50.000,- Kč) zahrne tyto činnosti:**

Realizace primární prevence: období září – říjen 2017

**Faktura 3 (50.400,- Kč) zahrne tyto činnosti:**

Realizace osvětového semináře pro rodičovskou veřejnost: období říjen/listopad 2017

Propagace projektu, aktualizace webových stránek a informování cílových skupin

Vypracování závěrečné zprávy o realizaci projektu

7.4 Realizátor bude faktury předkládat k proplacení Odboru sociálních věcí a zdravotnictví nejpozději ke stanoveným termínům. Obsah faktur musí být v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví a zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, ve znění pozdějších předpisů. Faktury jsou splatné do 14 dnů od jejich doručení zadavateli. Vystavení faktury č. 3 je podmíněno převzetím a odsouhlasením závěrečné zprávy o realizaci projektu (dodané do 16.12.2017).

7.5 Realizátor odpovídá za hospodárné a efektivní použití finančních prostředků v souladu s účely, pro které byly poskytnuty a cílem projektu.

7.6 Realizátor se zavazuje dle pokynů zadavatele zaslat do 16.12.2017 závěrečnou zprávu o realizaci projektu písemně na Odbor sociálních věcí a zdravotnictví a elektronicky na adresu: [redacted] V závěrečné zprávě bude hodnocena efektivita a účelnost projektu na základě zpětné vazby účastníků vzdělávání.

## VIII.

### Závěrečná ustanovení

8.1. Veškeré změny a doplňky této smlouvy mohou být provedeny pouze na základě písemného dodatku k této smlouvě, podepsaného oběma smluvními stranami.

8.2. Práva a povinnosti smluvních stran, jakož i právní vztahy touto smlouvou výslovně neupravené, se řídí ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, projektem Praha 14 bezpečně online 2017

8.3. Spor, který vznikne na základě této Smlouvy nebo který s ní souvisí, se smluvní strany zavazují řešit přednostně smírnou cestou pokud možno do třiceti (30) dní ode dne, kdy o sporu jedna Smluvní strana uvědomí druhou Smluvní stranu. Jinak jsou pro řešení sporů z této Smlouvy příslušné obecné soudy České republiky.

8.4. V případě, že některé ustanovení této smlouvy je nebo se stane v budoucnu neplatným, neúčinným či nevymahatelným nebo bude-li takovým příslušným orgánem shledáno, zůstávají ostatní ustanovení této smlouvy v platnosti a účinnosti, pokud z povahy takového ustanovení nebo z jeho obsahu anebo z okolností, za nichž bylo uzavřeno, nevyplývá, že je nelze oddělit od ostatního obsahu této smlouvy. Smluvní strany se zavazují nahradit neplatné, neúčinné nebo nevymahatelné ustanovení této smlouvy ustanovením jiným, které svým obsahem a smyslem odpovídá nejlépe ustanovení původnímu a této Smlouvě jako celku.

8.5. Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech (4) vyhotoveních, přičemž všechna vyhotovení mají platnost originálu. Tři (3) vyhotovení smlouvy obdrží zadavatel a jedno (1) realizátor.

8.6. Tato Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma Smluvními stranami a účinnosti i dnem jejího uveřejnění v registru smluv, v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách



účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv. Vlastní realizace předmětu smlouvy bude ode dne 1.8.2017.

8.7. Smluvní strany výslovně souhlasí s tím, aby tato smlouva byla uvedena v Centrální evidenci smluv (CES), vedené městskou částí Praha 14, která je veřejně přístupná a která obsahuje údaje o smluvních stranách, předmětu smlouvy, číselné označení této smlouvy a datum jejího uzavření, dobu účinnosti od/do a dále vlastní text dodatku.

8.8 Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu občanského zákoníku a udělují souhlas k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.

**Přílohy:**

1. Žádost o poskytnutí grantu Hl. m. Prahy pro oblast prevence kriminality na rok 2017
2. Usnesení Rady Hlavního města Prahy číslo 25/70 ze dne 30. 03. 2017.
3. Detailní harmonogram projektu
4. Odůvodněný rozpočet projektu po rozhodnutí MHMP

**V Praze dne: 24. 7. 2017**



**zadavatel**



**realizátor**

**NCBI**

NÁRODNÍ CENTRUM BEZPEČNĚJŠÍHO INTERNETU  
Prvního pluku 12a/347, 186 00 Praha 8 - Karlín  
Tel.: +420 252 548 438, [www.ncbi.cz](http://www.ncbi.cz)  
IČ: 75098679

**Hlavní město Praha**  
**ZASTUPITELSTVO HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY**

**U S N E S E N Í**

Zastupitelstva hlavního města Prahy

číslo 25/70  
ze dne 30.3.2017

*k návrhu na poskytnutí finančních prostředků z kapitoly 0704, § 5311 - záležitosti  
bezpečnosti a veřejného pořádku v roce 2017*

**Zastupitelstvo hlavního města Prahy**

**I. s c h v a l u j e**

1. poskytnutí finančních prostředků nad 200 tis. Kč jednotlivým žadatelům v souladu s Pravidly pro Městský program prevence kriminality na rok 2017 v hl. m. Praze formou dotace v celkové výši 7.410 tis. Kč z rozpočtu hl.m. Prahy z kapitoly 0704, § 5311 - záležitosti bezpečnosti a veřejného pořádku dle přílohy č. 1 tohoto usnesení
2. úpravu rozpočtu vl. hl. m. Prahy a poskytnutí účelových neinvestičních dotací městským částem hl. m. Prahy v celkové výši 2.200 tis. Kč dle přílohy č. 2 a č. 3 tohoto usnesení
3. text veřejnoprávní smlouvy uvedené v příloze č. 4 tohoto usnesení

**II. u k l á d á**

1. Radě HMP
  1. zajistit realizaci bodu I. tohoto usnesení

Termín: 4.4.2017

Předkladatel: Rada HMP  
Tisk: Z-5055  
Provede: Rada HMP  
Na vědomí: odborům MHMP

## PRAHA 14 BEZPEČNĚ ONLINE 2017

Projekt „Praha 14 bezpečně online 2017“ navazuje na aktivity stejnojmenného vzdělávacího projektu zaměřeného na prevenci online kriminality realizovaného na území městské Praha 14 v roce 2016. V roce 2017 je projekt zaměřen na nové hrozby a přístupy v oblasti prevence kriminality ve virtuálním prostředí, na zefektivnění osvěty a vzdělávání v oblasti online finanční gramotnosti, a na aktivity zaměřené na předcházení extremismu, rasismu a xenofobii či jiným formám nesnášenlivosti, proti šíření nenávistných projevů online.

### Cíl projektu:

Hlavním cílem projektu přispět ke zvýšení bezpečnosti občanů městské Praha 14 v oblasti online komunikace, jejich digitální gramotnosti a schopnosti vzdorovat kybernetické kriminalitě a dalším rizikovým jevům spojeným s užíváním internetu. **Aktivity projektu směřují zejména ke zvýšení schopnosti občanů městské části Praha 14 včas identifikovat možné hrozby přicházející z kyberprostoru, volit odpovídající postupy jejich předcházení a případné eliminace.**

Nástrojem k dosažení zmíněných cílů je realizace komplexní osvětové kampaně zacílené na vybrané, nejvíce ohrožené skupiny obyvatel městské části Praha 14. Kampaň kombinuje prvky veřejné kampaně v tištěných médiích městské části s propagací na webu městské části a také na dedikovaných webových stránkách projektu na webových stránkách NCBI, sociálních profilech a osvětových materiálech přístupných zdarma online. Součástí projektu je personální on-line a off-line práce s vytipovanými skupinami.

Významnou součástí projektu je vzdělávání osob odpovědných za administraci veřejných přístupových bodů k internetu, „jako i schopnosti řešit a hlásit bezpečnostní incidenty, řešit případy kyberšikany, šíření ilegálního obsahu, atd. Projekt je zaměřen na oslabování rizikových faktorů, které přispívají k výskytu delikventního jednání na internetu a při online komunikaci.

Hlavním tématem projektu Praha 14 bezpečně online 2017 jsou „**Nové hrozby a přístupy**“ prevence kriminality. Osvětové aktivity a vzdělávací kurzy jsou připraveny a budou realizovány Národním centrem bezpečnějšího internetu ve spolupráci s koordinátorem prevence kriminality MČ Praha 14 s ohledem na zkušenosti, specifika a požadavky městské části Praha 14.

### Tematické okruhy a cílové skupiny projektu:

#### **A. Kriminalita ve virtuálním prostředí**

Tento tematický okruh cílí na širokou veřejnost, ale také na provozovatele informační infrastruktury a WiFi přístupových bodů (IT administrátoři škol, veřejných knihoven, restauračních zařízení/kaváren, apod. Obsahem okruhu je popis aktuálních nejagresivnějších forem obecné kyberkriminality (kyberšikana, grooming, revengeporn, stalking) a informace o existujících rizicích a možnostech ochrany před nimi, nastavení WiFi sítí, apod. Součástí je informace kde najít pomoc obětem internetové kriminality a jak postupovat při řešení typických nejčastějších incidentů.

V osvětových aktivitách tohoto tematického bloku budou využity zkušenosti NCBI z řízení mezinárodního projektu eSafety Label v České republice ([www.esafetylabel.cz](http://www.esafetylabel.cz)). Do projektu je již zaregistrováno více než 100 škol z celé republiky. Jeho cílem je zavést standardy bezpečné administrace informační infrastruktury ve školách, školských zařízeních a veřejných knihovnách. Součástí je vytvoření obsahu a realizace školení pro pedagogy, pracovníky těchto zařízení a také pro uživatele – žáky, čtenáře, rodiče.

## **B. Osvěta a vzdělávání v oblasti finanční gramotnosti online**

Tematický blok cílí zejména na teenagery, seniory, živnostníky a malé podnikatele. Zacílení je dáno skutečností, že řada teenagerů podceňuje rizika platebního styku – zejména pomocí mobilů, a také senioři využívají online platební styk bez náležitých znalostí bezpečnostních zásad práce v online prostředí. Obsahem tematického bloku jsou aktuální hrozby týkající se finanční kyberkriminality, zásad bezpečné online komunikace s peněžními ústavami, e-shopy a stranami platebního styku (phishing, ransomware, kyberšmejd, nastavení a zneužívání hesel, ochrana osobních údajů a firemních dat v online komunikaci).

## **C. Aktivity zaměřené na předcházení extremismu, rasismu a xenofobii či jiným formám nesnášenlivosti**

Tento tematický okruh se týká především obsahu internetu, který je vytvářen uživateli sociálních sítí a hrozeb, které plynou z nekritického přijímání informací z internetu a šíření s tím spojených nenávistných projevů online.

Cílovou skupinou je široká veřejnost, rodiče a zejména pedagogové, pracovníci s mládeží, sociální pracovníci a strážníci městské policie – všichni, kdo se stávají objekty útoků na sociálních sítích.

Pozornost bude věnována i diskutovaným souvislostem šíření cynismu a agresivity ve spojení s online závislostmi, s online hraním, apod.

Součástí osvětových seminářů bude i rozbor právních norem, které se vztahují k dané problematice v souvislosti s vytvářením a šířením ilegálního obsahu, trestní odpovědnosti osob, formy virtuálního násilí a jeho následků v reálném světě, apod.

### **Zaměření a cílové skupiny projektu:**

Projekt je zaměřen na osvětlení témat a faktorů, které přispívají k zvýšení bezpečné práce v online prostředí, a zaměřuje se na tyto cílové skupiny se specifickými potřebami a vlastnostmi:

#### **Žáci základních škol (ZŠ):**

- Nízké povědomí žáků místních ZŠ o rizicích online komunikace a internetové delikvenci,
- Nevyzrálé osobnostní, sociální a morální kompetence u dětských a mladistvých uživatelů,
- Malé právní povědomí u dětských a mladistvých uživatelů internetu (trestně právní souvislosti elektronického násilí, ochrana autorských práv, ochrana osobních údajů a právo na ochranu osobnosti),
- Vysoce rozvinuté uživatelské dovednosti žáků u informačních a komunikačních technologií,
- Vysoká dostupnost informačních a komunikačních technologií

#### **Rodiče a senioři:**

- Specifika mobilní komunikace v online platebním styku,
- Využívání originálního software a jeho aktualizace,
- Znalost počítačového vybavení, software a nastavení připojení k síti – zejména po nedávné aktualizaci na Windows10, kdy nejen senioři ztratili dříve ne úplně nabytou jistotu,
- Znalost rizik online komunikace, zejména online aplikací a bezpečné práce s nimi,
- Sociální sítě a seznamky online – virtuální život a reálná rizika.

#### **Pracovníci s mládeží, sociální pracovníci:**

- Schopnost rozlišovat a odhalovat nežádoucí a ilegální obsah a jeho zdroje,
- Schopnost vysvětlit krizové životní situace spojené s nevhodným/ilegálním obsahem internetu,
- Znalost vzájemného propojení virtuálního a reálného prostředí a jeho vlivu na lidi,
- Znalost právního prostředí a jeho aplikace na online prostředí.
-

## Aktivity k dosažení stanovených cílů:

### I. Aktivita I – preventivně-osvětové semináře

#### 1) Žáci základních škol zřizovaných Městskou částí Praha 14 a jejich rodiče

Aktivity projektu:

- Preventivní semináře pro žáky 3. - 9. tříd šesti základních škol zřizovaných městskou částí Praha 14. Na téma kybernetické hygieny, mediální sebeobrany a pravidel bezpečného používání tabletů a sociálních sítí dětmi i rodiči, kontakty s neznámými ve virtuálním a reálném prostředí, pořizování fotek a videí a jejich zneužívání v online prostředí.
- Osvětový seminář pro rodiče žáků škol zřizovaných městskou částí Praha 14.

Podrobný popis:

- Cílem aktivity je zvýšit povědomí žáků ZŠ městské části a jejich rodičů o bezpečném a etickém užívání internetu a možnostech pomoci v krizových situacích. Na základě účasti na seminářích získají žáci přehled o rizicích internetu a online komunikace a zásadách bezpečného a etického užívání moderních technologií. Program zvýší citlivost dětí k elektronickému násilí, k prožívání obětí takového násilí a potřebě pomoci. Žáci získají důležité informace, jak se zachovat a chránit v případě výskytu krizové situace spojené s online patologií, a kde získat pomoc. Žáci zvýší svou orientaci v právních a trestně právních souvislostech problematiky a možných sankcí v případě porušování autorských práv, práv na ochranu osobnosti apod. Programy směřují k přijetí zodpovědnosti dětí a mladistvých za vlastní aktivity v kyberprostoru, a k rozvoji identity morálně a sociálně vyzrálých digitálních občanů. Program a charakter workshopů bude přizpůsoben věku a zkušenostem dětí. Semináře budou koncipovány interaktivně, lektori budou ilustrovat témata v online prostředí a s atraktivními nástroji. Semináře povedou zkušení lektori Národního centra bezpečnějšího internetu kvalifikovaní pro pedagogickou práci s dětmi. Semináře proběhnou na 6 základních školách městské části, pro žáky 3. – 9. tříd. Výběr ročníků pro preventivní semináře určily samy školy v období přípravy projektové žádosti:

<b>Škola</b>	<b>Orientační počet seminářů – bude upraven podle aktuálních potřeb jednotlivých škol</b>
<b>ZŠ Chvaletická</b>	23
<b>ZŠ Šimanovská</b>	5
<b>ZŠ Vybíralova</b>	17
<b>ZŠ Bratří Venclíků</b>	10 (od pátých tříd)
<b>ZŠ Generála Janouška</b>	17
<b>ZŠ Hloubětínská</b>	13
<b>Celkem</b>	<b>85</b>

Lekce jsou vybrány dle specifických potřeb jednotlivých ročníků, nejlepší odborné zkušenosti a požadavků škol. Semináře budou realizovány v prostorách uvedených škol. Termíny budou sestaveny ve spolupráci se školským odborem a vedením jednotlivých škol.



**Témata preventivních seminářů pro jednotlivé ročníky:**

**LEKCE I: Co nám může hrozit na internetu (3. + 4. třídy)**

Typologie a charakteristika rizikových jevů spojených s užíváním internetu a nových technologií: kyberšikana, kybergrooming a zneužívání dětí prostřednictvím online technologií, nebezpečný a nezákonný obsah na internetu, krádež identity, nutkavé užívání internetu a závislosti. Bezpečná komunikace a ochrana soukromí na internetu, informace o potřebě nastavení soukromí v jednotlivých aplikacích a techniky blokování komunikace. Senzibilizace dětí na problematiku ochrany vlastního soukromí na internetu. Desatero začínajícího surfaře – co by mělo každé dítě vědět. *Časová dotace: 2 výukové hodiny.*

**LEKCE II: Co je to, když se řekne kyberšikana (5. třídy)**

Co je to kyberšikana, dopady kyberšikany, právní souvislosti (projevy kyberšikany jako trestný čin nebo přešestupek), jak kyberšikaně aktivně předcházet a jak se bránit. Práce s edukačními videi, zvýšení citlivosti dětí k prožívání oběti. Podpora aktivního vyhledání pomoci v případě konfrontace s kyberšikanou. Vysvětlení pojmu nebezpečné pronásledování a kyberstalking, trestně právní zakotvení a souvislosti s kyberšikanou. *Časová dotace: 2 výukové hodiny.*

**LEKCE III: Facebook a jiné sítě (6. třídy)**

Pravidla bezpečného facebookového uživatele, nastavení bezpečného a soukromého profilu, možnosti pomoci v nesnázích. Přátelství na Facebooku, reklama a hry a jejich rizika. Komunikace s neznámými lidmi a její rizika. Další sociální sítě (např. Ask.fm, Instagram, SnapChat, Badoo atd.), jejich specifika a specifická rizika. Sexting a sociální sítě. Kdo může pomoci v nesnázích při užívání sociálních sítí. *Časová dotace: 2 výukové hodiny.*

**LEKCE V: (Ne)Bezpečný mobil (7. třídy)**

Pravidla pro bezpečné užívání mobilních telefonů, zejména tzv. „chytrých“ s připojením na internet a online služby (instant messengery, sociální sítě, online hry, online bankovníctví atd.). Rizika lokačních služeb, služby sledování pohybu. Bezpečná hesla a připojování. Jaké užívání může být kvalifikováno jako trestný či jinak trestný čin. Možnosti pomoci při řešení bezpečnostních incidentů spojených s užíváním mobilních telefonů.

*Časová dotace: 2 výukové hodiny.*

**LEKCE V: Sexting (8. třídy)**

Rizika spojená s pořizováním a sdílením potenciálně ohrožujícího až nezákonného obsahu. Seminář zahrne nejen téma sextingu (sdílení intimních materiálů, především fotografií, v prostředí online), ale vytváření a publikování dalšího škodlivého obsahu (např. obsah zasměšňující, násilný, extremistický, sebepoškozující a navádějící k nezdravému životnímu stylu). Lektoři s dětmi proberou také sdílení autorsky chráněného obsahu a potenciální dopady a postihy za nelegální stahování a sdílení.

*Časová dotace: 2 výukové hodiny.*

**LEKCE VI: Vyspělé užívání internetu (9. třídy)**

Digitální občanství a informační gramotnost na internetu. Ochrana vlastních práv online i práv ostatních, kompetence pro účinné vyhledávání a kritické nakládání s online obsahem, pravidla pro citování a ověřování online zdrojů, vědecké informační zdroje a knihovny, příprava na roli studenta v digitálním věku. *Časová dotace jednoho semináře je 2 výukové hodiny.*

Dosah aktivity :

Semináře mají časovou dotaci 2 výukové hodiny. Celkem proběhne 85 dvouhodinových seminářů pro žáky všech základních škol Prahy 14. Lektorské hodiny celkem: 170.

2) Rodiče žáků základních škol zřizovaných městskou částí Praha 14.

**Harmonogram aktivity:**

*Informační leták pro rodiče žáků škol zřizovaných městskou částí*

Cílem aktivity je motivovat rodiče k diskusi s dětmi, využívání bezpečnostních nástrojů a dohledu nad online aktivitami svých dětí. Rodiče mohou významně pomoci při prevenci elektronické kriminality a dětské delikvence. Budou-li orientováni, mohou včas zabránit a pomoci v krizových

situacích, budou vědět, kam se s dítětem obrátit o pomoc. V rámci aktivity bude vytvořen leták se základními informacemi a odkazy k podpoře rozhovoru s dětmi na téma bezpečnějšího užívání online technologií a internetu, distribuovaný rodičům na třídních schůzkách.

### 3) Pracovníci s mládeží, sociální pracovníci působící na území MČ Praha 14

#### **Akreditované školení s osmihodinovou hodinovou dotací:**

Akreditované školení „Základy práce s mládeží ohroženou elektronickým násilím a kyberkriminalitou“ bude realizováno formou dvou čtyřhodinových prezenčních seminářů pro pracovníky s mládeží, sociální pracovníky. Témata:

- Typologie a charakteristika rizikových jevů spojených s užíváním internetu a nových technologií
- Co je to kyberšikana, dopady kyberšikany
- Pravidla bezpečného facebookového uživatele
- Pravidla pro bezpečné užívání mobilních telefonů
- Sexting (rizika spojená s pořizováním a sdílením potenciálně ohrožujícího až nezákonného obsahu)
- Digitální občanství a informační gramotnost na internetu

Dosah aktivity:

**3 školení** (každý seminář bude sestávat ze dvou čtyřhodinových seminářů).

### 4) Senioři

#### **Semináře s dvouhodinovou dotací:**

Preventivně-osvětové semináře a odborné semináře pro seniory. Semináře navážou na projekt Senioři bezpečně online 2016, doplní jej o aktualizace, lokální specifika a úsilí o získání dalších ambasadůrů pro práci se svými vrstevníky, a také s rodiči svých vnoučat. Témata seminářů:

Specifika bezpečné komunikace v online platebním styku, vVyužívání originálního software a jeho aktualizace, znalost počítačového vybavení, software a nastavení připojení k síti – zejména po nedávné aktualizaci na Windows10, online hry a seznamky online – virtuální život a reálná rizika.

Dosah aktivity:

**2 semináře**

## II. **Aktivita II – propagace**

Budou připraveny 2 informační letáky:

- Příprava a distribuce cílených informačních letáků na téma kyberhygieny, mediální sebeobrany a aktuálních kybernetických hrozeb s informací, kde a jak získat pomoc v potížích pro rodiče prvního a druhého stupně ZŠ a studentů vybraných středních škol na třídních schůzkách,
- Příprava a distribuce letáku na téma bezpečné online komunikace, prevence finanční kyberkriminality, mediální sebeobrany a prevence extremismu, nenávisti a násilí s využitím zkušeností z koordinace a materiálů projektu Rady Evropy Proti online projevům nenávisti (No Hate Speech Movement, [www.nohate.cz](http://www.nohate.cz))
- Články v časopise městské části – minimálně dva články – na úvod a na závěr realizace projektu

### Časový a věcný harmonogram realizace projektu

Projekt má dvě fáze:

1. **červen - srpen 2017:** Přípravná a plánovací fáze

#### Činnosti

- odborná příprava tematických seminářů
- informačních a výukových materiálů
- příprava letáků
- webové stránky projektu

#### 2. září – prosinec 2017: Organizační a realizační fáze

##### Činnosti

- Realizace Aktivit I a II na základě oslovení cílových skupin a dohodnutých míst a termínů konání
- Odevzdání závěrečné zprávy realizátorem zadavateli
- 

#### Způsob hodnocení

**Efektivita a účelnost** projektu bude hodnocena v závěrečné zprávě o realizaci projektu na základě zpětné vazby účastníků vzdělávání a preventivních aktivit. Zpětná vazba bude získávána ve všech aktivitách projektu.

Zhodnocení celkové efektivity projektu na úrovni žáků základních škol proběhne s časovým odstupem. Realizace všech aktivit bude dokládána prostřednictvím prezenčních listin a fotodokumentací.

O aktivitách budou publikovány články na Facebookovém profilu a webových stránkách MČ Prahy 14 a v měsíčníku městské části Praha 14 .

#### Příloha č. 2 - Rozpočet projektu

Popis		Cena	Počet položek	Celková cena	Poznámka
1x45` 900,-Kč	Odborná příprava semináře s <b>hodinovou</b> dotací (odborné zpracování tématu, příprava prezentace a podkladů pro publicitu)	250,- Kč	85	120.500,-Kč	Cílové skupiny: - 85 seminářů pro děti základních škol a - Rodiče – leták
	Realizace semináře s <b>hodinovou</b> dotací	500,- Kč	170		
	Organizační zajištění preventivního semináře, včetně zajištění publicity	150,- Kč	85		
2x45` 1.650,-Kč	Odborná příprava semináře s <b>dvouhodinovou</b> dotací (odborné zpracování tématu, příprava prezentace a podkladů pro publicitu)	500,- Kč	2	3.300,- Kč	Cílové skupiny: - senioři
	Realizace semináře s <b>2hodinovou</b> dotací	1.000,- Kč (2x500 Kč)			
	Organizační zajištění preventivního semináře, včetně zajištění publicity	150,- Kč			
8x45` 3.600,-Kč	Odborná příprava kurzu s <b>osmihodinovou</b> dotací (odborné zpracování tématu, příprava prezentace a podkladů pro publicitu)	1.300,- Kč	3	21.600,-Kč	Cílové skupiny: - Pracovníci s mládeží (Jahoda, o.p.s., Neposeda z. ú. , KC Motýlek z. ú. )

	Realizace akreditovaného kurzu s 8hodinovou dotací	2.000,- Kč (4x500 Kč)			
	Organizační zajištění kurzu, včetně zajištění publicity	300,- Kč			
1téma 2.500,-Kč	Příprava letáku (1 téma) Obsah a grafická úprava	1.800,- Kč	2	5.000,-Kč	- (distribuce do škol, nízkoprahových center, seniorům) - leták pro rodiče
	Tisk letáků (A5) náklad 300 ks	1.500,- Kč			
	Celkem			150.400,- Kč	

Projekty prevence kriminality 2017 - městské části HMP

042	MČ Praha 12	<b>Městská část Praha 12 Písková 830/25 143 00 Praha 12 IČO: 00231151</b>	Program prevence kriminality dětí a mládeže v regionu MČ Praha 12	Zaměření na intenzivní pravidelnou psychologickou, speciálně pedagogickou, sociální a terapeutickou činnost se skupinami dětí a mladistvých na území MČ Praha 12. 3 aktivity:: 1. MY TO DOKÁŽEME (skupinová terapeutická soustředění pro klientelu z rodin ohrožených sociálním vyloučením aj.). 2. STREET ART V PRAZE 12 (omezení nežádoucího chování mladých lidí v oblasti nelegální graffiti). 3. BEZPEČNÝ INTERNET PRO ŽÁKY 2. A 3. TRÍD ZŠ (předcházení vzniku a rozvoji sociálně-nežádoucího chování). V souladu s KPRSS MČP12 2015-2020 (dílčí cíl 1.1.4.1.1.6, 1.2.4) a SPTUR MČP12 2013-2020 (bod C4.14).	210 210 Kč	210 210 Kč	210 000 Kč
043	MČ Praha 14	<b>Městská část Praha 14 Bratři Venclíků 1073/8 198 00 Praha 14 IČO: 00231312</b>	Futsal Praha 14	Projekt realizuje pravidelné tréninky futsalu pro děti a mládež od 10 do 26 let. Tréninky probíhají třikrát týdně v odpoledních hodinách a jejich kapacita je 25 dětí, v současnosti dochází na tréninky pravidelně asi 10 dětí. Tréninky probíhají pod vedením licencovaného instruktora. Díky jeho dokonalé znalosti místní lokality i rodin je ideálním trenérem projektu. Vzhledem k dobré fyzické formě účastníků kurzu je velmi žádoucí rozvíjet jejich motivaci a fyzickou kondici prostřednictvím sportovního působení a zapojování dětí do sportovních soutěží.	44 600 Kč	39 600 Kč	39 000 Kč
044	MČ Praha 14	<b>Městská část Praha 14 Bratři Venclíků 1073/8 198 00 Praha 14 IČO: 00231312</b>	PRAHA 14 BEZPEČNĚ ONLINE 2017	Projekt „Praha 14 bezpečně online 2017“ navazuje na aktivity stejnojmenného vzdělávacího projektu zaměřeného na prevenci online kriminality realizovaného na území městské Praha 14 v roce 2016. V roce 2017 je projekt zaměřen na nové hrozby a přístupy v oblasti prevence kriminality ve virtuálním prostředí, na zefektivnění osvěty a vzdělávání v oblasti online finanční gramotnosti, a na aktivity zaměřené na předcházení extremismu, rasismu a xenofobii či jiným formám nesnášenlivosti, proti šíření nenávistných projevů online.	150 400 Kč	128 800 Kč	128 000 Kč





HLAVNÍ MĚSTO PRAHA  
MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY  
Odbor zdravotnictví, sociální péče a prevence

PID

## ŽÁDOST O POSKYTNUTÍ GRANTU hlavního města Prahy pro rok 2017 pro oblast prevence kriminality



### Název projektu

PRAHA 14 BEZPEČNĚ ONLINE 2017

### Téma projektu

Nové hrozby a přístupy

### Identifikační údaje o žadateli (organizaci)

Právní forma	Obec nebo MČ hlavního města Prahy (801)	IČO	00231312		
Název žadatele	Městská část Praha 14	DIČ	CZ 00231312		
Rodné číslo					
Jméno		Titul před jménem			
Příjmení		Titul za jménem			
Ulice	Bratří Venclíků	Č.p.	1073	Č.o.	8
Obec	Praha	PSČ	19821		
Městská část	Praha 14	Správní obvod	Praha 14		
Pražský obvod	Praha 9	Čtvrť (Kat. území)	Černý Most		

### Kontaktní údaje

Telefon		Fax		Mobil	
Email				Telefon č. 2	
Web	<a href="http://www.praha14.cz">http://www.praha14.cz</a>				
Nestátní nezisková organizace	<input type="checkbox"/> ANO	<input checked="" type="checkbox"/> NE	Zřizovatel		

### Registrace právnické osoby

Kým/kde		
Dne	Pod číslem	Poslední změna

### Bankovní spojení

předčíslí a číslo účtu	000000	-	9800050998	kód banky	6000 - PPF banka a.s.
------------------------	--------	---	------------	-----------	-----------------------

## Statutární orgán

bude uveden ve smlouvě jako zástupce příjemce v případě poskytnutí grantu

Jméno	Radek	Titul před jménem	Mgr.		
Příjmení	Vondra	Titul za jménem			
Funkce	starosta				
Ulice	Bratří Venclíků	Č.p.	1073	Č.o.	8
Obec	Praha			PSC	19821
Pražský obv.	Praha 9				
Telefon		Fax		Mobil	
Email č.1				Telefon č. 2	
Email č.2					

### Je-li žadatel právnickou osobou, uveďte identifikaci osob s podílem v této právnické osobě

Mgr. Radek Vondra

### Je-li žadatel právnickou osobou, uveďte identifikaci osob, v nichž má přímý podíl, a výši tohoto podílu

Správa majetku Praha 14, a.s.; IČ: 25622684; výše podílu: 100 %

SP Černý Most, s.r.o.; IČ: 24249955; výše podílu: 15 %

Praha 14 kulturní; IČ: 75122987; výše podílu: 100 %

### Oprávněná pověřená osoba Ano Ne

(osoba zastupující statutární orgán na základě jmenování či pověření; v případě poskytnutí grantu bude uvedena ve smlouvě)

### Kontaktní osoba za projekt

Jméno	Veronika	Titul před jménem	Bc.
Příjmení	Havlíčková	Titul za jménem	
Telefon		Mobil	
Email			

### Odůvodnění žádosti (základní záměr a stručný popis projektu - bude použito ke zveřejnění jako anotace projektu)

Projekt „Praha 14 bezpečně online 2017“ navazuje na aktivity stejnojmenného vzdělávacího projektu zaměřeného na prevenci online kriminality realizovaného na území městské Praha 14 v roce 2016.

V roce 2017 je projekt zaměřen na nové hrozby a přístupy v oblasti prevence kriminality ve virtuálním prostředí, na zefektivnění osvěty a vzdělávání v oblasti online finanční gramotnosti, a na aktivity zaměřené na předcházení extremismu, rasismu a xenofobii či jiným formám nesnášenlivosti, proti šíření nenávistných projevů online.

### Cíl a účel projektu, na který bude dotace využita (prostředky a metody k dosažení cíle)

Hlavním cílem projektu přispět ke zvýšení bezpečnosti občanů městské části Praha 14 v oblasti online komunikace, jejich digitální gramotnosti a schopnosti vzdorovat kybernetické kriminalitě a dalším rizikovým jevům spojeným s užíváním internetu. Aktivity projektu směřují zejména ke zvýšení jejich schopnosti včas identifikovat možné hrozby přicházející z kyberprostoru, volit odpovídající postupy jejich předcházení a případné eliminace.

Nástrojem k dosažení zmíněných cílů je realizace komplexní osvětové kampaně zacílené na vybrané, nejvíce ohrožené skupiny obyvatel městské části Praha 14. Kampaně kombinuje prvky veřejné kampaně v tištěných médiích městské části s propagací na webu městské části a také na dedikovaných webových stránkách projektu na webových stránkách NCBI, sociálních profilech a osvětových materiálech přístupných zdarma online. Součástí projektu je personální on-line a off-line práce s vytípanými skupinami.

### **Cílová skupina** (věková struktura, popř. jiná specifikace)

V roce 2017 projekt naváže na cyklus vzdělávacích kurzů, které proběhly ve všech školách městské části Praha 14 v roce 2016. V roce 2017 bude projekt zaměřen na oslovení dalších cílových skupin prostřednictvím kampaně kombinující přímý kontakt s online a offline komunikací. Rodiče a prarodiče budou osloveni přímo, ale také prostřednictvím letáků předaných jejich dětmi se základními informacemi o zásadách počítačové hygieny pro děti a prevenci kybernetické kriminality. Projekt osloví také další cílové skupiny: Pracovníky s mládeží, sociální pracovníky a seniory, aby je informoval o specifických problémech prevence kybernetické kriminality v oblastech, kterým se věnují, nebo se jich přímo týkají.

### **Časový a věcný harmonogram realizace projektu**

Projekt má dvě fáze:

1. červen - srpen 2017: Přípravná a plánovací fáze

Činnosti

- odborná příprava tematických seminářů
- příprava informačních a výukových materiálů
- příprava letáků
- webové stránky projektu

2. září – prosinec 2017: Organizační a realizační fáze

Činnosti

- Realizace Aktivit I a II na základě oslovení cílových skupin a dohodnutých míst a termínů konání
- Odevzdání závěrečné zprávy realizátorem zadavateli

### **Způsob hodnocení** (vyhodnocení efektivity projektu)

Efektivita a účelnost projektu bude hodnocena v závěrečné zprávě o realizaci projektu na základě zpětné vazby účastníků vzdělávání a preventivních aktivit. Zpětná vazba bude získávána ve všech aktivitách projektu.

Zhodnocení celkové efektivity projektu na úrovni žáků základních škol proběhne s časovým odstupem. Cílovým skupinám-spolupořadatelům bude v listopadu 2017 zaslán dotazník s žádostí o zhodnocení přínosů preventivních aktivit realizovaných projektem, s využitím jejich registračních údajů pro účast na akcích. Zhodnocení zpětnovazebních dotazníků cílových skupin bude součástí závěrečné zprávy projektu. Realizace všech aktivit bude dokládána prostřednictvím prezenčních listin a fotodokumentací.

O aktivitách budou publikovány články na Facebookovém profilu a webových stránkách MČ Prahy 14 a v měsíčníku městské části Praha 14.

## Ekonomická rozvaha - podrobná specifikace rozpočtu

	Celkové náklady na projekt	Výše požadované finanční částky v rámci prevence kriminality
Provozní náklady	150 400	128 800
Osobní náklady		
Celkem	150 400	128 800

### Další zdroje na projekt

Granty HMP - ostatní odbory HMP	
Dotace MPSV	
Dotace MV	
Prostředky strukturálních fondů EU	
Spoluúčast městské části	21 600
Úhrady od uživatelů / klientů (spolučast na pobyt apod.)	
Vlastní zdroje	
Ostatní zdroje (kromě prevence kriminality)	

Stanovisko městské části (koordinátora prevence kriminality městské části), popř. stanovisko koordinátora prevence kriminality hl. m. Prahy, popř. stanovisko Městské policie hl. m. Prahy nebo Krajského ředitelství (Obvodního ředitelství) Policie České republiky

Seznámil/a jsem se s předkládaným projektem.  
K projektu považuji za důležité dodat následující:

datum ..... jméno (čitelně) ..... razítko

podpis .....

Je-li spolupracujícím subjektem MP hl.m. Prahy nebo KŘ (OŘ) P ČR - Stanovisko:  Ano  Ne

Je-li žadatelem fyzická osoba, pak podpisem této žádosti uděluje souhlas se zpracováním svých osobních údajů – jména, příjmení, rodného čísla a místa svého trvalého pobytu (dále jen „osobní údaje“) hl. m. Prahou ke všem úkonům souvisejícím s tímto grantovým řízením a s případným uvedením svých osobních údajů na tiskových materiálech hl. m. Prahy určených k projednávání Radou hl. m. Prahy nebo Zastupitelstvem hl. m. Prahy, i na internetových stránkách hl. m. Prahy, a to po dobu nezbytnou k projednávání této záležitosti a k realizaci rozhodnutí příslušného orgánu hl. m. Prahy a dále pak po dobu, po kterou je hl. m. Praha povinno, podle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a zákona č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, dokumenty obsahující osobní údaje žadatele o grant zpracovávat/archivovat.

Prohlašuji, že jsem byl (a) seznámen (a) s Pravidly pro městský program prevence kriminality na rok 2017 v hl. m. Praze a souhlasím s nimi. Zároveň se zavazuji v případě změny, zániku, změny adresy nebo

statutárního orgánu, změny v projektu nebo jiných skutečností, které mají vliv na realizaci schválených projektů nebo služeb, tyto skutečnosti písemně sdělit do 14 kalendářních dnů od jejich vzniku odboru ZSP MHMP.

**Statutární orgán prohlašuje, že ke dni podání:**

- a) nemá organizace splatné závazky ve vztahu ke státnímu rozpočtu, ke státnímu fondu nebo rozpočtu územního samosprávného celku,
- b) vůči majetku organizace neprobíhá nebo v posledních 3 letech neproběhlo insolvenční řízení, v němž bylo vydáno rozhodnutí o úpadku,
- c) není organizace v likvidaci,
- d) nemá organizace v evidenci daní zachyceny daňové nedoplatky,
- e) nemá organizace nedoplatek na pojistném a na penále na veřejné zdravotní pojištění,
- f) nemá organizace nedoplatek na pojistném a na penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti.

**PŘÍLOHY**

**Podrobný popis projektu (max. 5 stran)**

*Popis obsahuje účel, na který chce žadatel dotaci použít, požadovanou částku a odůvodnění žádosti*

Praha 14\_popis projektu prevence kriminality.docx

**ČESTNÉ PROHLÁŠENÍ**

*Stvrzuji svým podpisem pravdivost údajů uvedených v žádosti a jejích přílohách, včetně toho, že podaná elektronická verze formuláře je shodná s podanou tištěnou verzí.*

**Razítko, jméno a podpis statutárního orgánu**

Titul před jménem	Mgr.	Podpis
Jméno	Radek	
Příjmení	Vondra	
Titul za jménem		

V Praze dne 25.10.2016

Razítko



## Rozpočet projektu na rok 2017 podle nákladových položek (v Kč)

Nákladová položka		Celkové náklady	Požadovaná finanční částka - prevence kriminality	Komentář
<b>1</b>	<b>Provozní náklady celkem</b>	150 400	128 800	
<b>1.1</b>	<b>Materiálové náklady celkem</b>	0	0	
	kancelářské potřeby			
	výtvarné potřeby			
	hygienické a úklidové prostředky			
	DDHIM do (40 tis. Kč) - v komentáři uveďte specifikaci			
	spotřební materiál			
	jiné - uveďte:			
<b>1.2</b>	<b>Nemateriálové náklady</b>	150 400	128 800	
<b>1.2.1</b>	<b>energie</b>	0	0	
	elektrina			
	plyn			
	vodné a stočné			
	teplo a TUV			
	jiné - uveďte:			
<b>1.2.2</b>	<b>Opravy a udržování</b>	0	0	
	opravy a udržování budov			
	opravy, údržba IT a zabezpečení			
	opravy a údržba aut			
	jiné - uveďte:			
<b>1.2.3</b>	<b>Cestovné zaměstnanců - klienti na pobytové akce</b>			
<b>1.2.4</b>	<b>Ostatní služby</b>	150 400	128 800	
	telefony			
	poštovné			
	ostatní spoje (internet, televize, rozhlas)			
	nájemné a služby spojené s nájmem			
	odborné a zajišťující služby			
	ekonomické a právní služby			
	školení a kurzy			
	supervize			
	nákup služeb			
	jiné - uveďte: Nákup služeb NCBI	150 400	128 800	Projekt bude realizován formou nákupu služeb Národního centra bezpečnějšího internetu, z.s.
<b>1.3</b>	<b>Jiné provozní náklady</b>	0	0	
	jiné - uveďte:			
<b>2.</b>	<b>Osobní náklady celkem</b>	0	0	
<b>2.1</b>	<b>Mzdové náklady</b>	0	0	

	hrubé mzdy		0
	OON DPČ		0
	OON DPP		0
<b>2.2</b>	<b>Zákonné odvody</b>	0	0
	pojistné ke mzdám		
	pojistné k DPČ		
	zákonné pojištění zaměstnanců		
	<b>Celkové náklady</b>	150 400	128 800

*Vámi podaná žádost o grant byla přijata ke zpracování Magistrátem hl. m. Prahy, v systému je evidovaná pod kódem 46426494. Datum a čas přijetí žádosti: 25.10.2016 09:11:26.*

